

注册：SNJB1132

机关党建信息

第 20 期

中共陕西省直属机关工作委员会

2018 年 10 月 18 日

【工委工作】

重阳佳节话家风

——省直机关工委举办“我的家风故事”讲述活动

为引导省直机关广大党员干部传承中华民族传统美德，进一步推进省直机关社会主义核心价值观建设，省直机关工委开展了为期 5 个月的“我的家风故事”征集活动，共收到多个主题的家风故事 280 篇，并于重阳佳节举办了“我的家风故事”讲述活动。省直机关工委常务副书记张普庆聆听了家风故事讲述并为优秀讲述者颁奖。

在活动现场，省供销合作总社李娇以《天山雪松》为题，分享

了外公、父亲自强不息的故事；省委政法委马军讲述了父亲勤奋好学、乐善好施的性格带给他面对困难、迎接挑战的精神力量；省质监局张扬讲述了一家三代忠诚、奉献、敬业的人生故事；省检察院黄海不仅介绍了乐善、修德、自强的家风，也表达了家风与民族文化遗产关系的思考；省民委刘嘉宁以四个真实故事展现了家中老一辈革命工作者明事知礼、坚持学习、敬党爱党、爱岗敬业的优秀品格，她的哽咽也湿润了聆听者的眼睛；省林业厅李小敏讲述了在困顿生活中母亲始终把读书作为改变生活、改变命运的希望，在子女心中种下了“读书”的种子；省总工会张朝惟以情景剧的形式生动表现了家中长辈友善待人、无私敬业的优秀品格，让现场观众真实地感受到好家风带来的“富有”。

省直机关举办庆祝改革开放四十周年专题报告会 10月12日，省直机关工委举办了庆祝改革开放40周年专题报告会，邀请中国社会科学院当代中国研究所副所长武力以《中国改革开放的历史和逻辑》为题作专题报告，从国际地位、经济体制、发展道路、历史方位等多个角度，全面分析了推进改革开放的内外因素和我国改革开放40年来取得的巨大成就。报告会后，党员干部普遍认为报告是对改革开放40年来我国经济社会发展伟大成就的全方位解读，听后受益匪浅。大家表示将以这次报告会为契机，在今后工作中积极投身我省经济社会建设，为奋力谱写新时代陕西追赶超越新篇章贡献智慧和力量。

省直机关各部门、各单位党组（党委）理论学习中心组成员，机关党委委员，党支部书记代表等近千人参加了报告会。

健康扶贫在行动 义诊活动暖人心 在第5个国家扶贫日到来之际，为切实做好健康扶贫工作，解决村民看病难、看病贵问题，10月13日，省直机关工委联合省老年学和老年医学会、中医药专家委员会在宜君县五里镇贺塬村开展“关爱贫困群众、共建健康家园”健康扶贫义诊活动。义诊现场，专家们问病症、开药方，耐心细致的解答村民们健康疾病问题的咨询，为村民提供农村常见病、多发病的预防指导。此次活动共诊疗群众100余人，发放健康科普宣传材料100余份，为村民提供精准诊疗的同时，普及了健康知识，增强了保健意识，得到贫困群众一致好评。

【省直动态】

省委统战部举办纪念改革开放四十周年暨机关干部素质提升演讲活动 日前，省委统战部机关党委举办省级统战系统“使命与担当”主题演讲活动。来自省级统战系统各支部的19名选手紧扣“使命与担当”主题，围绕改革开放四十周年、统战工作发展成果，结合个人成长经历进行了精彩演讲。丰富多彩的内容、鲜明生动的事例和激情澎湃的演讲，展示了省级统战系统党员干部积极向上、奋发有为、追赶超越的精神风貌和风采形象，增强了大家为统战事业和陕西追赶超越发展作出新贡献的动力。

省司法厅机关举办道德讲堂 日前，省司法厅机关举办第三季度道德讲堂，围绕陕西优秀民间文化的挖掘与解读主题进行了学习。

讲堂上，从箍桶技艺趣联系到“找短板”的思维方式；从长征精神、戍边屯垦精神，认识了民族民间文化的挖掘与保护；从习近平总书记在梁家河兴办铁业社，到进一步理解“打铁还要自身硬”；从传统度量衡的制秤技对应“工匠精神”和敬业诚信的社会主义核心价值观。大家纷纷表示收获很大，要从中华优秀传统文化的思想精华和道德精髓中汲取力量，努力发挥机关党员干部的示范引领作用，为培育和践行社会主义核心价值观作出积极贡献。

省委军民融合办紧抓学习《中国共产党纪律处分条例》 近一段时间来，省委军民融合办以学习宣传新修订的《中国共产党纪律处分条例》作为重点，为机关党员干部配发了学习资料，开展《条例》测试答题，并组织理论学习中心组集体学习，围绕新修订的《条例》进行学习交流。省委副秘书长、省委军民融合办常务副主任魏建锋提出，要提高政治站位，深刻认识《条例》的重要政治意义、理论意义、实践意义；要认真学习《条例》，学习《条例》与学习案例相结合，确保《条例》精神入脑入心、落地生根；要严格遵守《条例》。时刻用党的纪律严格要求和约束自己，使铁的纪律真正转化为日常行动自觉。

编辑：刘亮

电话：029—63906918

电子信箱：szjggwxxb@163.com

中共陕西省直属机关工委办公室印

共印 180 份

